



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Ταχ.Δ/ση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32
& Αμερικής Τ.Κ:26441 ΠΑΤΡΑ
Τηλέφωνο :2613613537
Πληροφορίες: Δημ. Θεοδοροπούλου
e-mail: grammateia.ps.pde@pde.gov.gr
FAX : 2613613538

Πάτρα 03-7-2015

Αριθ. Πρωτ.: 185575/270

ΠΡΟΣ: 1) Γραφείο Περιφερειάρχη
Δυτικής Ελλάδας
2) Χατζηλάμπρου Βασίλειο
Επικεφαλής της Παράταξης
«Αντίσταση Πολιτών Δυτικής Ελλάδας»
ΚΟΙΝ: Εκτελεστική Γραμματέας Π.Δ.Ε

ΘΕΜΑ : Διαβίβαση της υπ' αριθ. 75/29-6-2015 Απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου.

Σας διαβιβάζουμε την υπ' αριθ. 75/29-6-2015 Απόφαση-Ψήφισμα του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα: «**Πρόταση ψηφίσματος σχετικά με το επικείμενο δημοψήφισμα της 5 -7-2015** » και παρακαλούμε για τις δικές σας περαιτέρω ενέργειες.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Γ. ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**13^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 13^ο

Στην Πάτρα σήμερα στις 29-6-2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15.00' στην αίθουσα του πρώην Εργοστασίου «Λαδόπουλος» (Ακτή Δυμαίων 50) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ. 176089/256/23-6-2015 γραπτή πρόσκληση της Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1)Τογιοπούλου Αναστασία-Πρόεδρος , 2) Κανέλλης Γεώργιος – Αντιπρόεδρος, 3) Κούστας Κωνσταντίνος- Γραμματέας, 4) Αγγελόπουλος Γεώργιος, 5)Αρβανιτάκης Ιωάννης , 6)Αριστείδοπουλος Χαράλαμπος, 7)Αυγέρης Σάββας, 8)Βεργοπούλου Παρασκευή, 9)Γαβριηλίδης Κωνσταντίνος, 10)Δριβίλας Δημήτριος, 11)Ευθυμίου Απόστολος, 12)Ζαφειρόπουλος Ιωάννης, 13)Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, 14)Καπράλος Σπυρίδων, 15)Καρδάρα Ευσταθία, 16)Καρπέτας Κωνσταντίνος, 17)Κατσακούλης Ευάγγελος, 18)Κελεπούρης Ανδρέας, 19)Κολοβός Ιωάννης, 20)Κοτοπούλης Σπυρίδων, 21)Κοτσιλιάνος Κωνσταντίνος, 22)Κωνσταντοπούλου Αναστασία , 23)Λύτρας Ιωάννης, 24)Μαυρόγιαννης Διονύσιος, 25)Μητρόπουλος Κωνσταντίνος, 26)Μπούνιας Χρήστος , 27)Μπράμος Παναγιώτης, 28)Νασιώτης Θεόδωρος, 29)Παπαναγιώτου-

Μαρτζάκλη Γεωργία, 30)Παρασκευόπουλος Γεράσιμος, 31)Πετρόπουλος Κωνσταντίνος, 32)Πλατανιάς Παναγιώτης , 33)Ρήγας Χρήστος, 34)Σιαμπλής Δημήτριος, 35)Σώκος Ευθύμιος, 36)Τσόγκας Γεώργιος, 37)Υφαντής Νικόλαος, 38)Φωτόπουλος Τρύφων, 39)Χαροκόπος Αντώνιος, 40)Χατζηλάμπρου Βασίλειος, 41)Χήνος Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Αγιομυργιαννάκης Εμμανουήλ (δικαιολογημένα απών), Δεσύλλας Δημήτριος (δικαιολογημένα απών), Κατσανιώτης Ανδρέας, Κοκκινοβασίλης Πολυδεύκης (Τάκης) (δικαιολογημένα απών), Κοκκότη Γεωργία-Αρετή (δικαιολογημένα απούσα), Κωσταριάς Δημήτριος, Λαλιώτης Παναγιώτης (δικαιολογημένα απών), Μπαλαμπάνης Νικόλαος (δικαιολογημένα απών), Σύρμος Γεώργιος και Φαρμάκης Νεκτάριος.

Ήταν παρόντες και συμμετείχαν ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κατσιφάρας, οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτωλ/νίας κα Χριστίνα Σταρακά, Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος και Ηλείας κ. Γεώργιος Γεωργιόπουλος.

Επίσης στη συνεδρίαση παρευρέθησαν, ο Προϊστάμενος της Αυτοτελούς Δ/σης Πολιτικής Προστασίας και του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κος Νικόλαος Γυφτάκης, υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρήη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Απούσας της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας κας Τογιοπούλου Αναστασίας κατά την έναρξη της συνεδρίασης την αναπλήρωσε ο Αντιπρόεδρος κ. Κανέλλης Γεώργιος.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Αντιπρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

ΑΠΟΦΑΣΗ-ΨΗΦΙΣΜΑ

Αριθ.Αποφ.75/2015

Στη συνέχεια ο Αντιπρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 3^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης με τίτλο : «Πρόταση ψηφίσματος σχετικά με το επικείμενο δημοψήφισμα της 5 -7-2015 » και αφού το Σώμα κατά πλειοψηφία εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος ως κατεπείγον λόγω των ραγδαίων πολιτικών εξελίξεων που θα καθορίσουν το μέλλον της χώρας, έδωσε το λόγο στον εισηγητή του , τον Επικεφαλής της Παράταξης «Αντίσταση Πολιτών στη Δυτική Ελλάδα» κ. Βασίλειο Χατζηλάμπρου, ο οποίος κατέθεσε ψήφισμα σχετικά με το παραπάνω θέμα.

Στη συνέχεια πήρε το λόγο ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κος Απόστολος Κατσιφάρας , ο οποίος και κατέθεσε επίσης ψήφισμα.

Ψήφισμα επίσης, κατέθεσε και ο Επικεφαλής της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Δυτικής Ελλάδας» κος Κωνσταντίνος Κοτσιλιάνος.

Διαρκούσης της συζήτησης προσήλθε η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας κα Αναστασία Τογιοπούλου.

Πριν τη λήψη απόφασης, είχαν αποχωρήσει οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Χρήστος Ρήγας και Γεώργιος Κανέλλης.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε και τα τρία προτεινόμενα ψηφίσματα και αφού έλαβε υπόψη και όσα οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ανέπτυξαν

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Εγκρίνει την έκδοση του κατατεθέντος ψηφίσματος του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολου Κατσιφάρα με το εξής περιεχόμενο:

«Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας με συνέπεια και αγωνιστικότητα στήριξε έμπρακτα τον αγώνα του Ελληνικού Λαού απέναντι στις αδιέξοδες και αντικοινωνικές πολιτικές που εφαρμόστηκαν στην Ελλάδα όλα αυτά τα χρόνια.

Με την ίδια συνέπεια και αίσθημα εθνικής ευθύνης στήριξε την προσπάθεια της χώρας για την εξεύρεση μιας βιώσιμης λύσης που θα έδινε διέξοδο στο τέλμα των ακολουθούμενων πολιτικών και θα διασφάλιζε τη γεωπολιτική ασφάλεια της χώρας εντός της εθνικής στρατηγικής που έχει χαραχθεί διαχρονικά από την συντριπτική πλειοψηφία των πολιτικών δυνάμεων.

Η συμμετοχή στην Ε.Ε. είναι εθνικό κεκτημένο για την χώρα, την ασφάλεια, την προοπτική, το μέλλον της.

Ο ρόλος της Αυτοδιοίκησης, ως ο πλέον αμεσο-δημοκρατικός θεσμός, δεν μπορεί να βρίσκεται απέναντι στην έκφραση της γνήσιας βούλησης του Ελληνικού Λαού.

Σε κάθε περίπτωση, πρέπει να διασφαλίζεται, η ουσία της Δημοκρατίας και το Ελληνικό Σύνταγμα που απαιτούν την πλήρη ενημέρωση του Λαού και την κρυστάλλινη αποτύπωση όλων των προεκτάσεων και αποτελεσμάτων, αλλά και των πολιτικών προτάσεων που τίθενται, χωρίς περιστροφή και υπονοούμενα.

Πρώτα και κύρια από όλα, οι Πολιτειακοί Θεσμοί οφείλουν να διασφαλίσουν την Εθνική Ενότητα, η οποία, όμως, πρέπει να βασίζεται στην πλήρη και διαυγή ενημέρωση των πολιτών.

Η χώρα δεν μπορεί να μπει σε μια τροχιά εθνικού διχασμού και εθνικής περιπέτειας και σε αυτό έχουμε όλοι μας ευθύνη.

Η Ευρώπη δεν μπορεί να μπει σε φυγόκεντρα σενάρια αυτοδιάλυσης και αυτό οφείλουν να το κατανοήσουν οι θεσμοί του Ευρωπαϊκού οικοδομήματος.

Ο Ευρωπαϊκός προσανατολισμός της χώρας πρέπει να διαφυλαχθεί ως ο κυρίαρχος πολιτικό στόχος, εγγυητής του ιστορικού διακυβεύματος είναι μόνο ο Ελληνικός Λαός και κανείς άλλος.

Καλούμε τον πρωθυπουργό, την κυβέρνηση, τα κόμματα, τους ευρωπαϊκούς θεσμούς, τις κρίσιμες ώρες που απομένουν, να αναλάβουν πρωτοβουλίες ευθύνης ώστε να βρεθεί βιώσιμη λύση τώρα πριν τη λήξη του προγράμματος».

Κατά αυτής της απόφασης ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Αντίσταση Πολιτών Δυτικής Ελλάδας» κ.κ. Βασίλειος Χατζηλάμπρου, Κωνσταντίνος Γαβριηλίδης, Ευάγγελος Κατσακούλης, Κωνσταντίνος Κούστας και Ιωάννης Κολοβός και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Δυτικής Ελλάδας» κ.κ. Κωνσταντίνος Κοτσιλιάνος και Σπυρίδωνας Κοτοπούλης, οι οποίοι υπερψήφισαν ο καθένας το κείμενο του ψηφίσματος που κατέθεσε ο Επικεφαλής της Παράταξής του, όπως αυτό αποτυπώνεται στα πρακτικά της συνεδρίασης.

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Γ. ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΥΣΤΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ